

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005957373

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Roni Coiffeursalon GmbH, Grenchen

Roni Coiffeursalon GmbH (Roni Coiffeursalon Sàrl) (Roni Coiffeursalon Sàrl) (Roni Coiffeursalon Ltd liab Co) Bettlachstrasse 23 2540 Grenchen

Bisher Bettlachstrasse 23 2540 Grenchen

Roni Coiffeursalon GmbH, in Grenchen, CHE-159.497.081, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2023, Publ. 1005825803). Weitere Adressen: Kreuzgasse 14, 3294 Büren an der Aare.

Tagesregister-Nr. 681 vom 06.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 29.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn